™ Légende

maille en Iair = m.l.
bride = b.

maille coulée = m.c.
maille serrée = m.s.
demi-bride = d.b.

b. fermées ensemble = b. fermées ens. : Voir
pages conseils.

double bride = D.B.

M Points employeés

POINT DE BRIDES, crochet n° 3.

1er rg (endroit du travail) : 1 b. dans la 4éme m.l.
(= les 2 premieres b.), puis 1 b. dans chaque m.l.
suivante.

2éme rg et tous les rgs suivants : 3 m.l. (remplace
la premiére b.), 1 b. sur la 2éme b. et sur chaque b.
suivante.

FLEURS, crochet n° 3.

Former un anneau avec le coloris de départ en
laissant libre 50 cm de fil, puis crocheter en suivant
les schémas.

Fleurs A1 :
anneau de départ et 1er tour : Vannerie.
2éme tour : Pavot.
3éme tour : Chenas.

Fleurs A2 :
anneau de départ et 1er tour : Chenas.
2éeme tour : Vannerie
3éme tour : Pavot.

Fleurs A3 :
anneau de départ et 1er tour : Pavot.
2éme tour : Chenas.
3éme tour : Vannerie.

Fleurs B :
anneau de départ et 1er rg : Pavot.
2éme rg : Chenas.
3emerg : Vannerie.

Fleurs G :
anneau de départ et Ter rg : Vannerie.
2eme rg : Pavot.
3eme rg : Chenas.

10- VESTE AU CROCHET

Tailles sMm | LXL

Qualité IDEAL Nombre de pelotes
Chenas 208.461 10 12
Pavot 244,081 1 1
Vannerie 233.161 1 1

crochetn® 3

6 boutons rouge @ 14 mm réf. 627.401 23,85 € lelot de 7

Fleurs D :
anneau de départ et 1er rg : Chenas.
2&me rg : Vannerie
3eme rg : Pavot.

Broder le centre de chaque fleur avec le fil du départ
(voir photo).

™ Echantillon

Pour réussir votre modele, il est important de
crocheter I'échantillon (voir « I'indispensable échan-
tillon » sur nos premiéres pages d’explication).

Un carré de 10 cm point de brides = 20 b. et 11 rgs.

M Realisation
DOS:

Monter une chainette de 100-116 m.l. Chenas.
Crocheter au point de brides (= 98-114 b.).

Emmanchures :

A 38-41 c¢m (42-46 rgs) de haut, crocheter 1 m.c.
sur chacune des 6-8 premiéeres m., 3 m.l. (remplace
la premiére b.), 2 b. fermées ensemble, 1 b. sur
chacune des 82-94 m. suivantes, 2 b. fermées
ensemble, 1 b. sur la m. suivante, laisser les
5-7 derniéres m. (= 86-98 b.).

Au rg suivant, crocheter 1 m.l.,, 1 m.s. sur la 1ére m.,
1 d.b. sur la m. suivante, 1 b. sur chacune des 82-
94 m. suivantes, 1 d.b. sur lam. suivante, 1 m.s. sur
la derniére m.

Continuer en diminuant de chaque cété a chaque
rg:

S/M:2x1b.

L/XL:4x1Db.

Pour diminuer 1 b. de chaque coté :

Au début du rg, faire 1 m.c. sur chacune des
2 premieres m.

A la fin du rg, laisser la derniere m.
Puis, continuer sur les 82-90 b. restantes.

Epaules et encolure :

A56-61cm (62-68 rgs) de hauteur totale, crocheter :
1 m.l., sauter la 1ére m.,
1 m.c. sur chacune des 5-7 m. suivantes,
1 m.s. sur la m. suivante,
1 d.b. sur lam. suivante,
1 b. sur chacune des 17 m. suivantes,
1d.b. sur la m. suivante,
1 m.s. sur la m. suivante,
1 m.c. sur lam. suivante,

Tourner le travail, puis crocheter :
1 m.c. surlam.s., lad.b. et la b. suivante,
3ml,
1 b. sur chacune des 6 m. suivantes,
1 d.b. sur la m. suivante,
1 m.s. sur la m. suivante,
1 m.c. sur lam. suivante et arréter.

Laisser libre 26-30 m. au centre du travail, puis
crocheter :

1 m.c. sur lam. suivante,

1 m.s. sur la m. suivante,

1 d.b. sur lam. suivante,

1 b. sur chacune des 17 m. suivantes,

1 d.b. sur lam. suivante,

1 m.s. sur la m. suivante,

1 m.c. sur lam. suivante.

Tourner le travail, puis crocheter :
1 m.c. sur lam.s. et sur la d.b. suivante,
1 m.c. sur chacune des 8 m. suivantes,
1 m.s. sur la m. suivante,
1 d.b. sur la m. suivante,
1 b. sur chacune des 7 m. suivantes et arréter.

DEVANT GAUCHE :

Monter une chainette de 59-67 m.l. Chenas.



Crocheter au point de brides (= 57-65 b.).

Emmanchure :

Diminuer a droite a la méme hauteur et comme au
dos, puis continuer sur les 49-53 b. restantes.

Encolure :

A49-54 cm (54-60rgs) de hauteur totale, crocheter :
3 m.l., sauter la 1ére m.
1 b. sur chacune des 28-30 m. suivantes,
2 b. fermées ens.,
1 b. sur la m. suivante et laisser les m. suivantes.
Continuer en diminuant a chaque rg c6té encolure
7x1b.a1b.dubord.

Pour diminuer 1 b.a 1 b. du bord :
Au début du rg, crocheter 3 m.l. (remplace la
1ére b.), sauter la 1ere m., 2 b. fermées ensemble
et continuer le rg.

Alafin durg, crocheter le rg et lorsqu'il reste 3m.
alafin du rg, crocheter 2 b. fermées ensemble, 1
b. sur la derniére m.

Epaule :

A56-61 cm (62-68 rgs) de hauteur totale, crocheter :
1 m.l., sauter la 1ére m.,
1 m.c. sur chacune des 5-7 m. suivantes,
1 m.s. sur lam. suivante,
1 d.b. sur la m. suivante,
1 b. sur chacune des 17 m. suivantes,

Tourner le travail, puis crocheter :
3 m.l., sauter la 1ére m.,
1 b. sur chacune des 6 m. suivantes,
1 d.b. sur lam. suivante,
1 m.s. sur la m. suivante,
1 m.c. sur la m. suivante et arréter.

DEVANT DROIT :

Crocheter :

- 4 bandes de 3 fleurs A en suivant le schéma n°® 1
et en les accrochant entre elles au dernier tour (voir
schéman® 2).

-1 bande de 2 fleurs A et 1 fleur B en suivant le
schéma n° 1 et en les accrochant entre elles au
dernier tour.

-1 bande de 1 fleur A, 1 fleur C et 1 fleur D en
suivant le schéma n° 1 et en les accrochant entre
elles au dernier tour.

Monter une chainette de 59-67 m.|. Chenas.

Crocheter en suivant le schéma n® 1 selon la taille a
crocheter (au 1er rg = 57-65 b.).

Epaule :

Apres le dernier rg du schéma n° 1, crocheter :
3m.l., sauter la 1ére m.,
1 b. sur chacune des 16 m. suivantes,
1 d.b. sur lam. suivante,
1 m.s. sur la m. suivante,
1 m.c. sur la m. suivante.

Tourner le travail, puis crocheter :
1 m.c. surlam.s. et sur la d.b. suivante,
1 m.c. sur chacune des 8 m. suivantes,
1 m.s. sur la m. suivante,

1 d.b. sur lam. suivante,
1 b. sur chacune des 7 m. suivantes et arréter.

MANCHE DROITE :

Crocheter :
- 1 fleur A3.
- 1 fleur A1 en I'accrochant a la fleur A3 au dernier
tour.
- 1 fleur A2 en l'accrochant a la fleur A1 au dernier
tour.
Crocheter une chainette de 47-49 m.I. Chenas.
Crocheter au point de brides (= 45-47 b.).
Dés le 3éme rg, puis tous les 4 rgs, augmenter de
chaque coté 4 x 1 b. (=53-55 b.).
Pour augmenter 1 b. :
Au début du rg, crocheter 2 b. sur la 1ére m.
A la fin du rg, crocheter 2 b. sur la derniere m.
Apreés la derniere augmentation, crocheter 10 rgs
en insérant 3 fleurs (A3 - A1 - A2), suivre le schéma
n° 3.
Puis, continuer point de brides en augmentant dés
le 1er rg, puis :
S/M:tousles3rgs7x1b.
L/XL :tous les 2rgs 11 x 1 b.
Puis, continuer sur les 67-77 b. obtenues.
A 46 cm (51 rgs de hauteur totale), former I'arrondi

en diminuant de chaque coté a chaque rg (les
diminutions des 2 b. etd'1 b. se fonta 1 b. du bord):

S/M:2x3b.,2x2b.,5x1b.,,3x2b., 2x3b.et
arréter.

L/XL:2x3b.,3x2b,5x1b,3x2b.,3x3b.
et arréter.

Pour diminuer 2 m. a 1 b. du bord : Crocheter
3 m.l, sauter la 1ére m., puis 2 x 2 b. fermées
ensemble, continuer le rg et lorsqu'il reste 5 m. a
gauche, crocheter 2 x 2 b. fermées ensemble, 1 b.
sur la derniére m.

Pour diminuer 1 b. a 1 b. du bord : Crocheter
3 ml, sauter la 1ére m., puis 2 b. fermées
ensemble, continuer le rg et lorsqu'il reste 3 m. a
gauche, crocheter 2 b. fermées ensemble, 1 b. sur
la derniere m.

MANCHE GAUCHE :

Crocheter :
1 fleur A2.
1 fleur A1 en l'accrochant a la fleur A2 au dernier
tour.
1 fleur A3 en l'accrochant a la fleur A1 au dernier
tour.

Puis, crocheter comme la manche droite.

FINITIONS :

Assembler les épaules.

Coudre l'arrondi des manches au bord des

emmanchures.

Faire les coutures des manches et des cotés de la
veste.

Au bord de l'encolure, crocheter 1 rg en m.s.
Chenas et arréter.

Coudre les boutons avec le fil Chenas.
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SCHEMA N° 2 - ASSEMBLAGE DE 3 FLEURS
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